

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
підготовки здобувачів освіти на початковому
(короткому циклі) рівні вищої освіти
зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»**

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» визначає зміст освітнього процесу з підготовки освіти на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спрямована підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання з практичними навичками роботи у сфері спорту.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 120 кредитів ЄКТС. В освітньо-професійній програмі «Фізична культура і спорт», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення фізичного здоров'я населення різноманітними фізкультурно-оздоровчими та спортивно-масовими засобами роботи, що і потребує компетентних і конкурентоспроможних фахівців фізичної культури і спорту на ринку праці для вирішення цих завдань. У зміст програми включено дисципліни, що вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної підготовки (29% обсягу освітньої програми); цикл фахової підготовки (63% обсягу освітньої програми); цикл практичної підготовки та державна атестація (8% обсягу освітньої програми); підготовка з обов'язкових освітніх компонентів (75% обсягу освітньої програми); підготовка з вибіркового освітніх компонентів (25% обсягу освітньої програми).

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців фізичної культури і спорту. Однією з переваг рецензованої освітньо-професійної програми на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти є наявність курсової роботи, виконання якої передбачено на 2 курсі з навчальної дисципліни фахової

підготовки; наявність різних видів практик (практика педагогічна, тренерська практика). Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників за 5-м кваліфікаційним рівнем Національної рамки кваліфікацій, що забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Якість змістової складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до навчального плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, таких як багатопрофільна підготовка фахівця в галузі освіти спортивного спрямування. Структура плану в цілому логічна та послідовна.

Проте, варто посилити практичну спрямованість професійно-орієнтованої підготовки, адже питання професійної майстерності для майбутнього фахівця з фізичної культури і спорту є надзвичайно актуальним. Зокрема, рекомендується дисципліну «Підвищення спортивної майстерності (зі змістовим модулем «Професійна діяльність у сфері фізичного виховання») замінити на «Підвищення спортивної майстерності в обраному виді спорту».

Отже запропонована цикловою комісією фізичного виховання освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку молодших бакалаврів за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Завідувач кафедри
фізичного виховання і спорту
Сумського державного університету
доцент, кандидат наук
з фізичного виховання і спорту

Світлана КОРОЛЬ

